
  

 

 
 

Volkswagen Maraton Praha se letos uskuteční. Tešte se na říjen, oznamují pořadatelé 
 

Tisková zpráva / 30. března 2021 
 
Jeden z nejpopulárnějších světových závodů, Volkswagen Maraton Praha, oznámil přesné datum 
letošního 26. ročníku. 
 
„Vzhledem ke stále velmi složité pandemické situaci bohužel není možné zorganizovat tak veliký a 
prestižní závod v tradičním květnovém termínu,” říká Tomáš Coufal z týmu RunCzech, „neustále ale 
sledujeme epidemiologickou situaci, zůstáváme optimisty a jako vhodný termín pro letošní Volkswagen 
Marathon Praha jsme zvolili neděli 10. října 2021.” 
 
Pro pořadatele jsou každoročně stejně důležité vynikající sportovní výkony jako velmi přátelská 
atmosféra, která do Prahy láká profesionální běžce i amatérské nadšence z celého světa. „Musíme 
samozřejmě chránit bezpečnost a zdraví závodníků, a to je důvod, který nás v posledních dnech přinutil 
odložit termín akce o pět měsíců,” dodává Tomáš Coufal. „Je velmi pravděpodobné, že počasí 
začátkem října nabídne ideální podmínky nejen pro samotný běh, ale věříme, že zároveň i pro návštěvu 
Prahy.”   
 
Pořadatelé si uvědomují, že některým dříve registrovaným běžcům nemusí nový termín vyhovovat. 
„Zároveň chápeme, že kapacita závodu může být podmíněna případnými aktuálními restrikcemi, a 
proto nabízíme možnost využít aktuální registraci také v následujících dvou letech, tedy při Volkswagen 
Marathonu Praha v letech 2022,” hlásí tým RunCzech, který bude pravidelně informovat o veškerých 
novinkách. 
 
„Naším hlavním cílem je i ve složité době udržovat pozitivní mysl a motivaci běžců,” říká prezident 
organizačního týmu Carlo Capalbo, „a proto jsme na květen připravili alternativu v podobě virtuálního 
závodu – Volkswagen Virtuální Maraton Praha. Kapacita závodu, jehož registrace budou spuštěny od 
3. do 31. května bude 10 000 účastníků s přednostním právem registrace několik dní dopředu pro 
běžce, kteří byli registrováni na Volkswagen Maraton Praha v roce 2020.  
 
„Rozhodně nic nevzdáváme, stále usilovně pracujeme, a rádi bychom vám představili kalendář mnoha 
dalších akcí, které doufejme budeme moci uskutečnit ve zbytku letošního roku. Věříme, že se na nich 
potkáme, a nesmírně se těšíme, protože All Runners Are Beautiful” říká prezident týmu RunCzech Carlo 
Capalbo: „Nepřestávejme běhat, nepřestávejme věřit, nevzdávejme se. Děkujeme vám za podporu!" 
 
  



  

 

 

Poznámky pro editory 

 RunCzech pořádá běžecké akce v několika městech napříč Českou republikou. 
 S projektem Napoli Running pořádá běžecké v Itálii a má kanceláře v Japonsku a v Číně. 
 Prague International Marathon spol. s.r.o. (“PIM“) byl založen v roce 1995 Carlem Capalbem, 

prezidentem organizačního výboru. Cílem bylo zorganizovat v Praze mezinárodní maraton na 
světové úrovni. 

 Za celou historii RunCzech se RunCzech akcí zúčastilo téměř 1,2 milionů běžců. V roce 2019 
jsme přivítali v cíli 120 000 z nich a to ze 131 různých zemí. 

 ALL RUNNERS ARE BEAUTIFUL je náš způsob, jak v běžeckém světě přivítat opravdu každého. 
 RunCzech běžecká liga a SuperHalfs motivují hobby běžce. Na podporu evropských elitních 

atletů vznikla EuroHeroes Challenge. 
 RunCzech Racing podporuje mladé atlety, komunitní vazby a sportovní výkony. Osm světových 

rekordů a 150x na stupních vítězů. 
 Pro ty nejmenší a školou povinné máme Bambini Run, rodinné běhy a Juniorský maraton. 
 Na certifikovaných trasách můžete s FreeRun běhat bezpečně po celé České republice. 
 V našem Running Mallu se můžete setkávat s běžci z celého světa. 

 

 


